AHAJIA3 AHKETBI JUISI YYAILIUXCS
«IlIkoIpHOE MUTAaHKE [TIa3aMH YUAITXCSD

. 3aBTpaKaellb JId ThI JoMa?
- na—60%

- HeT — 15%

-uHorna — 25%

. Hpasurcs nu TeGe MeHIO IIKONIBHOM CTONOBOH?
- 1a—60%
- HeT — 40%

. Kakoe 6mono (6mopa) camoe BkycHoe?
KapTtodenbHoe mrope ¢ KoTeToii, PAcCOIBHUK, 3alleKaHKa TBOPOIKHAS, TIJI0B

. XBaTaeT 11 Tebe nopuuu?
- 1a—78%
- HeT — 22%

. IIpocumis u Te1 N06aBKY?
-na—23%

- HeT — 67%

- uHorna — 10%

. Kaxk TbI cunraems, 0T npaBMILHOTO TUTAHKS 3aBHCUT TBOE 37J0POBBE U TBOSI
YCIIEBaEMOCTH?

-ma—67%

- HeT -33%

. Kak TbI monuMaenis [IPABUTIBHOE U 3[I0POBOE MUTaHUE?
3aBTpakK, 00e1 ¥ VIKHH 00s3aTeIbHO.




